

Централна изборна комисија Косова (ЦИК) је саопштила да је на данашњим изборима за градоначелнике општина на северу Косова и одборнике у општинама Лепосавић и Звечан гласало само 3.47 одсто односно 1.567 грађана са правом гласа.



Према званичним подацима ЦИК-а у Северној Митровици гласало је 837 грађана или 4,62 одсто грађана са правом гласа, у Лепосавићу је гласао 141 бирач или 1,06 одсто, у Зубином Потоку 385 бирача или 5,78 одсто и у Звечану 204 грађана или 2,92 одсто грађана са правом гласа.

Крешник Радонићи, председник ЦИК-а, рекао је на конференцији за медије да је

Централна изборна комисија свим грађанима понудила могућност и услове да остваре своје право гласа.

Највећи број гласова за градоначелника Северне Митровице однео је кандидат из редова Самоопредељења Ерден Атић са 66,5 одсто, односно 519 гласова, пише КоССев.

Таулант Кељменди из ПДК освојио је 23,8 одсто гласова, односно 186, а Бетим Османи из ГИ „Митровица“ 9,6 одсто, односно 75 гласова.

Према прелиминарним резултатима, нови градоначелник Зубиног Потока је Измир Зећири из ПДК са освојених 52,1 одсто, односно 196 гласова.

Што се тиче ових избора, имам само једну дилему: Да ли је овај расплет којим Срби, након напуштања полиције, остају и без каквих-таквих политичких представника у органима власти само још један пример АВ-ове погрешне процене, или је део заједничког плана "интеграције севера" КиМ?!

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) [April 23, 2023](#)

Али, искрено говорећи, са становишта Срба који живе на северу КиМ је практично свеједно шта је од овог по среди (глупост, или намера нашег "Преговарача"). Њихов положај је додатно погоршан, а процес "интеграције" у систем "Косова" готово довршен.

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) [April 23, 2023](#)

Испред Самоопредељења на изборима је учествовао Фљатрон Хасани који је освојио 47, 9 одсто гласова, односно 180.

Иљир Пеци из ПДК освојио је 60,7 одсто гласова у Звечану, Фетех Пеци 37,4 односно 71 глас, а једина кандидаткиња из српске заједнице, Слађана Пантовић, освојила је 2,6 одсто или 5 гласова.

Градоначелник Лепосавића је Љуљзим Хетеми са освојених 73,5 одсто односно 100 гласа, док је Аљбуљена Бехљуљу Хетеми освојила 25 одсто, односно 34 гласа. Партија Косовских Срба која није учествовала на изборима, али се јесте налазила на бирачким листићима, освојила је 1,5 одсто, односно за њих су гласале две особе.

(Агенције)